



Известия: "СКР будет добиваться ареста уральца, пытавшегося убить 4-летнего сына"

Ребенок чудом остался жив благодаря вмешательству прохожих

Руководитель Следственного комитета России Александр Бастрыкин поручил своим сотрудникам добиваться ареста мужчины, пытавшегося убить своего четырехлетнего сына в Свердловской области.

«Такая мера необходима в связи с тем, что его нахождение на свободе может угрожать не только жизни и здоровью пострадавшего мальчика, но и других детей в этой семье», — сообщил СКР.

По данным следователей, напавший на ребенка мужчина злоупотребляет спиртным, ранее был судим за умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью и грабеж, а его семья «имеет признаки неблагополучной».

Как отмечает ведомство, ребенок «лишь чудом остался жив благодаря равнодушию прохожих людей, которые не прошли мимо, не побоялись крепкого, явно нетрезвого мужчины и вступились за мальчика».

«В рамках расследования будет изучена роль органов опеки и попечительства, попустительство которых могло привести к нарушению прав детей и совершению преступления в многодетной семье», — говорится в сообщении.

21 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1118064>